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     Συγκυβέρνηση (ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ) και  ΝΔ ψήφισαν μαζί  στη Βουλή την 

τροπολογία Γεροβασίλη που προσθέτει ακόμη ένα κομμάτι στο πάζλ της 

αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων. Σύμφωνα με αυτήν τα στελέχη της 

δημόσιας διοίκησης, προϊστάμενοι, διευθυντές κλπ. δε θα έχουν το δικαίωμα 

υποβολής αίτησης για την υπηρεσιακή τους εξέλιξη, αν πρώτα δεν αξιολογήσουν 

τους δημόσιους υπαλλήλους με βάση τα αντιδραστικά κριτήρια του νόμου 

Βερναρδάκη (ν. 4364/2016). Δηλαδή, καλούνται οι προϊστάμενοι κι οι διευθυντές 

να αξιολογήσουν τους δημοσίους υπαλλήλους με το κριτήριο της λεγόμενης 

στοχοθεσίας, που υπηρετεί αντιλαϊκούς σχεδιασμούς και στόχους 

(ιδιωτικοποιήσεις, επιχειρηματική λειτουργία των δημόσιων υπηρεσιών κ.ά.), τη 

σύνδεση της αξιολόγησης με την περικοπή μισθού και το ερώτημα της απόλυσης. 

   Η κυβέρνηση σε αυτή την προσπάθεια δεν έχει μόνο ως σύμμαχο την ΝΔ αλλά 

και τα συνδικαλιστικά τους στηρίγματα στον κλάδο που κάνουν ότι μπορούν να 

μην ενημερωθούν οι εργαζόμενοι, να μην κουνηθεί φύλλο, να υπάρξει σιγή ιχθύος 

για αυτές τις εξελίξεις. Τέτοια στάση έχει και το ΝΤ της ΑΔΕΔΥ που όχι μόνο δεν 

έχει συνεδριάσει τους τελευταίους μήνες για να αντιμετωπίσει αυτές τις εξελίξεις 

αλλά φθάνει και στο σημείο ο πρόεδρος του να εμποδίσει ενημέρωση για το θέμα 

αυτό. Είναι απαράδεκτη η στάση του προέδρου και στελέχους της ΔΑΚΕ και της ΝΔ 

που με ύφος σαράντα καρδιναλίων είπε ότι στο σχολείο του κάνει κουμάντο 

αυτός, μόνο αυτός εκπροσωπεί τον συνδικαλισμό και δεν επιτρέπει σε άλλον να 

ενημερώνει στο χώρο. Ενοχλείται ο κύριος πρόεδρος γιατί αφενός είναι 

εκτεθειμένος στους συναδέλφους και αφετέρου διότι η κυβέρνηση υλοποιεί την 

αντιλαϊκή πολιτική της ΝΔ που και ο ίδιος στηρίζει. 

    Καλούμε τους εργαζόμενους στο δημόσιο να προσπεράσουν τις πρακτικές του 

κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού και να βγάλουν τα συμπεράσματά 

τους. Να προσπεράσουν τις σειρήνες της υποταγής και του συμβιβασμού, τις 

δήθεν ατομικές λύσεις. Δεν θα γλιτώσει κανένας από τη σφοδρότητα της 

συνεχιζόμενης επίθεσης. Αν δεν υπάρξει συνολική αντίσταση και πάλη με τον 

πυρήνα της αντιλαϊκής πολιτικής. 

 

 


